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A SZENIOROK BIZOTTSÁGÁNAK HÍREI

2004. szeptember 8-án rendeztük meg a szeniorok ha
gyományos tanulmányi kirándulását, amelynek során meg
látogattuk a nagylengyel! olaj mezőt és Zalaegerszegen 
megtekintettük a Magyar Olajipari Múzeumot.

A tanulmányi kiránduláson 49 tagtársunk vett részt.
A nagylengyeli olajmezö több blokkból áll, mi a Nagy

lengyel III. blokkot látogattuk meg, Blaha István olaj
mérnök szakszerű és nagyon érdekes vezetésével. A meg
tekintett olaj mezőn rehabilitációs munkák folynak, a bemu
tatott Nagylengyel III. blokk harmadlagos termelési üzem
ként működik.

Molnár Károly tagtársunk emlékeztette a résztvevőket 
az olajipar neves kutatóinak: Papp Simonnak, Facsinay 
Lászlónak és Oszlaczky Szilárdnak a szerepére a nagy
lengyeli olaj mező kutatásában.

Zalaegerszegen megtekintettük a Magyar Olajipari Mú
zeumot a múzeum igazgatójának, TÓTH Jánosnak a vezeté
sével, aki nagy szakértelemmel és lelkesedéssel gyűjti az 
olajipar relikviáit és fejleszti a múzeumot. A Magyar Olaj

ipari Múzeum 1969-ben alakult, Tóth János a kezdetektől 
fogva szervezi és vezeti az intézményt. A múzeum az olaj
ipar emlékein kívül helyt ad egy remek ásványgyűjtemény
nek, valamint a vízkutatás kiemelkedő szakemberének, 
Zsigmondy Vilmos hagyatékának is.

A Szeniorok Bizottsága köszönettel tartozik a Magyar 
Geofizikusokért Alapítványnak a tanulmányi kirándulás 
anyagi támogatásáért; MOLNÁR Károlynak, a Szeniorok 
Bizottsága titkárának és Gadó Károlynak, a bizottság tag
jának a tanulmányi kirándulás előkészítő munkájáért; 
BELLÉR Évának, a Magyar Geofizikusok Egyesülete ügy
vezető titkárának a jól sikerült tanulmányi kirándulás érde
kében végzett szervező munkájáért; V ida Zsolt és Nagy 
Zoltán tagtársunknak a képek elkészítéséért.

Külön köszönet illeti Császár Jánost és munkatársait a 
nagylengyeli program megszervezéséért és lebonyolításáéit.

Aczél Etelka, 
a Szeniorok Bizottságának elnöke

A tanulmányi kirándulás résztvevői a Nagylengyel III-as blokknál (Fotó: Vida Zsolt)
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Zalaegerszeg. Olajipari Múzeum, Zsigmondy Vilmos-emlékkiállítás (Fotó: Nagy Zoltán)

Magyar Geofizika 45. évf. 3. szám 95


